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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N.º 02/2024 
COMITÊ DE INVESTIMENTOS – BIÊNIO 2023/2024 – FUNPREV 

 
Data 25 de janeiro de 2024 Horário (Início - Término) 09h00min – 10h30min 

Membros Função Origem Assinatura 

Diogo Nunes Pereira Secretário Economista – Funprev   

Lucas Chasseraux Tauil Membro Analista de Sistemas - PMB Participação remota 

Andrei Quaggio dos Santos Suplente Contador - Funprev  

Sérgio Ricardo Correa Alberto Suplente Economista – SEF  

Participantes Cargo 

David José Françoso Presidente da Funprev 

Luiz Gustavo Peres Macedo Economista - Funprev 

Pendências da Reunião Anterior 
Assunto Não há pendências 

Assuntos discutidos na reunião ordinária  
01) O Comitê registra a realização de reunião híbrida, iniciada às 09h00min por meio 

do aplicativo Microsoft Teams. Registra-se as ausências dos servidores 
Alexandre Fructuoso da Costa, Eduardo de Almeida e Antonio Carlos B. Martinez 
devidamente justificadas por motivos de férias, compromisso funcional e 
compromisso pessoal, respectivamente. Registra-se a participação dos 
servidores Andrei Quaggio dos Santos e Sérgio Ricardo Correa Alberto na vaga 
dos dois primeiros titulares ausentes. Registra-se a não realização da reunião no 
dia 18/01/2024 em virtude da ausência de quórum. 

02) O Comitê verificou a rentabilidade parcial do mês de janeiro, dos principais 
indicadores do mercado financeiro, conforme informações obtidas na plataforma 
da consultoria Crédito & Mercado, com data base em 24/01/2024. O Comitê 
observou retorno negativo no mês, nos indicadores de renda fixa de longo prazo 
e retorno positivo nos indicadores de renda fixa de curto prazo. Foi observado 
também retorno negativo no índice Ibovespa no mês e retorno positivo no 
indicador S&P 500 referente ao mercado externo. 

03) Processo 1922/2012 – Criação do Comitê de Investimentos, o Comitê 
recebeu os autos e tomou ciência da publicação da Portaria da Presidência da 
Funprev nº 25/2024, publicada no diário oficial do município em 25/01/2024, com 
a nova composição do Comitê de Investimentos. 

04) Processo 3706/2023 – Resgate de recursos oriundos de aportes atuarias de 
2018, o Comitê recebeu os autos e tomou ciência da efetivação das 
movimentações deliberadas pelo Conselho Curador e executadas pela Divisão 
Financeira. O Comitê encaminha o processo à Presidência da Funprev para 
conhecimento e remessa aos Conselhos para a mesma finalidade. 

05) Processo 3293/2023 – Monitoramento da carteira e resultados dos RPPS, o 
Comitê recebeu os autos, retomou as discussões sobre este assunto e sugeriu 
a solicitação de informações à consultoria Crédito & Mercado, mesmo que não 
sejam fornecidos os nomes dos RPPS, uma vez que, o objetivo do levantamento 
dos dados é saber como está se comportando a carteira dos melhores RPPS em 
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termos de resultados das aplicações. Além disso, verificar junto ao Banco do 
Brasil e Caixa Econômica Federal, a possibilidade de fornecer esses dados para 
efetivação da planilha. O Comitê encaminha o processo à Presidência da 
Funprev para conhecimento e posterior remessa ao Núcleo de Investimentos 
para dar prosseguimento. 

06) Processo 2614/2022 – Compra de Títulos Públicos Federais, o Comitê 
recebeu os autos e tomou ciência da manifestação da Divisão Financeira sobre 
o encerramento do processo de abertura de conta custódia com a XP 
Investimentos, considerando o vencimento do prazo para conclusão da abertura 
da conta. Considerando que a conta custódia que a Funprev mantem com o 
banco BTG Pactual está atendendo as necessidades, o Comitê acompanha a 
sugestão de manutenção de apenas uma conta custódia e da finalização das 
tratativas com a XP Investimentos. 

07) Encerrada a pauta, foi aberta a palavra aos presentes. O secretário do comitê 
informou sobre a live promovida na data de ontem pela Associação Brasileira das 
Entidades de Previdência dos Estados e Municípios – ABIPEM, cujo tema tratado foi 
a Nota Técnica do Ministério da Previdência a respeito dos resgates de aplicações 
financeiras que estiverem apresentando desvalorizações nas cotas. O link para 
acesso ao conteúdo será encaminhado aos membros do Comitê e o processo que 
trata do assunto será encaminhado futuramente ao Comitê para discussões sobre o 
impacto da Nota Técnica na carteira de investimentos da Fundação e seus 
desdobramentos em relação ao entendimento do Tribunal de Contas do Estado de 
São Paulo.  

08) Após as discussões, não havendo mais assuntos a serem discutidos, a reunião foi 
encerrada às 10h30min. 

 


